

衰！

里杰卡尔德将下课
瓜迪奥拉有望上任

不是穆里尼奥也不是佩莱格里尼，巴萨的新帅已经选定。5月20日，也就是联赛最后一轮结束后，巴萨俱乐部将宣布现任主帅里杰卡尔德下课，替代者将是巴萨传奇巨星瓜迪奥拉。

当地时间本周一，包括拉波尔塔、贝吉里斯坦等9人在内的巴萨高层召开了会议，一起讨论了俱乐部现在的情况和未来的计划。9个人对巴萨现在糟糕的状况和连续2个赛季没有任何一项冠军的原因进行了重点探讨，包括解决危机的方案也各抒己见，其中最重要的一项决议就是选择瓜迪奥拉顶替里杰卡尔德，担任下赛季一队的主帅。
宗和

猛！

蓝军完胜紧追曼联
英超冠军争夺将继续

快讯 北京时间昨晨，切尔西2:0击败纽卡斯尔后，积分再次与联赛排名第一的曼联持平，从而将本赛季英超冠军的归属悬念留到了最后一轮。

切尔西2:0胜出后，曼联和切尔西同积84分，但曼联的净胜球比切尔西多了17个。最后一轮曼联将客场对阵维冈，切尔西则将主场迎战博尔顿。只要曼联最后获得与切尔西同样多的积分，他们就将成功获得俱乐部历史上第10个联赛冠军头衔。

切尔西主帅格兰特在赛后对维冈主帅、前曼联球员布鲁斯和他的球队大加赞扬，说：“维冈现在状态上佳，而布鲁斯是一位十分好的教练。我相信他们会公正地对待比赛。”
(新华)

奇！

球票可当入境签证
看欧冠的球迷放心了

新华社电 欧洲足联主席普拉蒂尼5日透露，那些将于21日前往莫斯科观看欧洲足球冠军联赛决赛的球迷可以用门票当入境签证。

普拉蒂尼表示，这是历史上首次可以用门票代替入境签证。据介绍，由于进入欧冠联赛决赛的切尔西和曼联均来自英格兰，因此预计届时将有超过5万名英国球迷前往莫斯科观看比赛，而俄罗斯驻英使馆没有足够的人力和时间来核实、签发如此大量的签证。为此，普拉蒂尼代表欧洲足联向普京提出了以票代签证的建议，普京很快就同意这一史无前例的举措。

喜！

马晓旭出院将归队
能否参加奥运还未定

快讯 中国女足正忙着在荷兰拉练，来自国内的一则好消息或许会让主帅商瑞华稍感安心：去年12月底受重伤的前锋马晓旭，五一前出院，有望在此次海外拉练之后归队。

虽然时隔数月之后，马晓旭即将重新回到国家队，但是能否入选参加亚洲杯的名单，能否进入奥运会的大名单都还存在很大的变数。
(关尹)

四市“哄抢”阿联当代言

深圳最先出局，东莞希望最大

自信对于职业运动员来说非常重要，作为一名NBA顶级联赛的职业球员，易建联从不缺少自信。日前，易建联在接受东莞日报记者独家专访时表示，无论对于中国男篮在北京奥运会上的战绩，还是NBA处子赛季，自己都展示出了足够的信心。



易建联成了香饽饽

关于美国生活
喜欢温暖的海岸城市

记：作为新秀适应当地生活很重要，将近一年过去了，你现在能否适应？

易：已经比较适应了，饮食、比赛、训练各方面感觉都还不错。

记：语言方面还需要翻译吗？与队友教练沟通是否存在障碍？

易：对于一些专有名词还需要翻译，但日常的沟通不存在问题。比赛和训练中，与教练和队友沟通也没有问题。

记：密尔沃基有你想象中的寒冷吗？

易：比广东这边冷多了，感觉整个冬季特别漫长。

记：父母也和你生活在一起吧，他们适应那里吗？

易：是的，我的父母一直在美国陪伴我，他们也是广东人，对于那里的气候也感到异常寒冷。

记：跟随球队征战，去了很多NBA城市，你最喜欢哪个城市？

易：去了很多城市，但我还是喜欢那种阳光比较充足，温度比较高的城市，当然如果能靠海，呆在那里感觉非常不错。

记：平时除了打篮球还有哪些活动？

易：赛程安排得很紧密，几乎除了比赛就是训练，业余时间比较少，很少安排其他事。

关于代言人
若时机成熟非常愿意

记：东莞准备邀请你担任“东莞

城市代言人”，你知道吗？你是怎么考虑的？

易：我已从宏远篮球俱乐部得到消息。首先我非常感谢。我认为这是我莫大的荣誉。我对东莞非常有感情，我毕竟是从这块沃土成长起来的。是从这里开始了我篮球的职业生涯，从这里夺得了第一个CBA总冠军，从这里步入大洋彼岸的篮球殿堂NBA。每次回到东莞我都感到非常温馨，这里的领导和球迷给我的关心和爱护，我也一直铭记在心。

记：我相信每一个东莞人都希望你能成为这座伟大城市的形象代言人。你不仅非常阳光，而且你拼搏上进的精神，也契合这座城市的特点。更重要的是这座城市的人，是看着你一步一步走向辉煌的，对你的亲切感情就像对自己的亲人一样，我们都以你为荣。

易：我非常珍惜这份情感，我也一直为此而感动。我要再一次感谢东莞市领导和广大球迷对我的信任和厚爱。如果时机成熟，我也从内心非常愿意担当此任。

记：那现在答应此事的困难在哪里？

易：说实话，宏远和海哥(陈海涛)也一直在做这方面的工作，但我现在确实有些困难。因为这件事对我来讲，是一个荣誉，是一件好事。然而现在有东莞、深圳、广州、江门4个城市提出同一要求，江门是我的出生地，东莞是我的成长地和户口所在地，深圳是我曾经的居住地，广州又是省会。我可以告诉你的是我已首先婉拒了深圳市，我不想把一件好事变成一件不好的事，所以请大家理解。

记：阿联，我们仍然殷切希望你能担任“东莞城市代言人”，我们依然充满期待。希望我们能够共同向着这个方向努力好吗？

易：好的。据《东莞日报》

奥运圣火接力
海南站圆满结束

新华社海口5月6日奥运专电(记者王英诚周慧敏)圣火传琼州，南海燃激情。6日17时许，随着奥运火炬传递海口站最后一棒火炬手陆海鹰跑到终点世纪广场并点燃圣火盆，奥运圣火在海南的传递结束，现场随即开始了盛大的庆祝活动。

据介绍，奥运圣火在海口的传递时间为330分钟，里程30.2公里，设火炬交接点208个。6日晚，奥运圣火将搭乘飞机从海口美兰国际机场出发前往下一站广州，7日，奥运圣火传递将开始在广东的传递。

■关注 NBA 季后赛

黄蜂主场拔“刺”

新华社华盛顿5月5日奥运专电比卢普斯拿下28分，帮助底特律活塞队5日在主场以100:93战胜奥兰多魔术队，在东部半决赛中以总比分2:0领先。西部半决赛中，新奥尔良黄蜂队同样在主场战胜圣安东尼奥马刺队，取得2:0的领先优势。

刘易斯和霍华德在关键时刻的失手以及特克格鲁对篮板的保护不足成为魔术最终失利的主要原因。霍华德全场拿下22分、18个篮板和两次盖帽。活塞队全体发挥均衡，华莱士得到17分，普林斯贡献17分、10个篮板和5次助攻，马克西尔全场5投全中收获11分。

黄蜂当日以102:84战胜马刺，其中保罗收获30分、12次助攻，佩贾命中5个三分球，全场共拿下25分。黄蜂也成为自2001年以来首个在季后赛中以2:0领先马刺的球队。韦斯特本场受到马刺的限制，全场11投2中，仅得到10分，但他抢到10个篮板。

邓肯摆脱了第一场时的低迷状态，得到马刺最高的18分。三分球命中率低成为马刺失利的主要原因，他们全场三分球27投8中。

易建联
昨日带伤归队

昨天，易建联抵达北京并前往中国男篮报到。在此之前，易建联出现在三亚市，并作为第三棒火炬手参加了境内第一站的火炬传递。此次有伤在身的易建联归队之后，并不会立刻参加球队合练。

昨天16点40分，易建联乘坐的飞机抵达首都国际机场。他的右手手腕上依然缠着白色绷带，而本次到国家队报到之后，易建联也将进一步安排治疗时间。“现在还不知道会诊时间，先去国家队报到，才有具体的时间安排，现在不会参加球队的合练。”易建联说。而对于他的最新伤情，易建联表示，“手伤还在恢复当中，不过奥运会还有一些时间，奥运会前我和姚明都会康复得比较好。”

在刚刚过去的这个NBA赛季，易建联场均接近10+、5+的数据，对于NBA的收获，易建联说，“有一些好的地方，也有一些不好的地方，长了经验和见识，对国家队有帮助。”

快报记者沈忱

CBA联赛拒绝“童工”

未满18周岁禁止参赛

中国篮协日前颁布了《中国男子篮球职业联赛运动员、教练员注册与交流管理暂行办法》，办法规定从2008—2009赛季开始，未满18周岁的球员一律不准参加CBA联赛。

“有些队员我们也舍不得让他们离队，但是一队又没有地方给他们，只能让他们改年龄，留在青年队打比赛。如果他不改年龄，就只能离开，辛苦培养了多年，还没打比赛就走这是一个巨大的损失。”这位教练说。除了上面说的理由，中国体育官员追求青年比赛的成绩也是原因之一，以中国男足为例，在青年队层面往往能够取得非常好的成绩，但到了成年队就立刻被打回原形。

两年前，一名年轻的男篮国手据说是16岁的年龄创造了国家队球员最小纪录。不过熟悉内情的人都笑了，“那是官方年龄，他真正的年龄至少要加两岁上去。”一位球员透露。

篮协重拳打假

此次中国篮协出台暂行

规定，被业内人士认为是中国篮协向假年龄宣战的一种手段。效果如何虽然现在还不能确定，但业内人士普遍认为此举将有积极作用。

从2008—2009赛季开始，未满18周岁的球员一律不准参加CBA联赛。“这也正是CBA再次向NBA学习形成的。CBA联赛是职业联赛，限制球员加入联赛的年龄也将会让他们在青年队更好地训练，打下扎实的基础。”一位CBA球队的教练说。在他看来，此次限制年龄更大的意义是中国篮协向假年龄宣战。

“我们都是从青年队过来的，青年队里一般小孩能不能成才，20岁之前教练肯定会上场。但这个时候他们的官方年龄可能只有18岁。也就是说，很多实际年龄是18岁，但他们已经具备了打联赛实力的运动员，会为他们改小的两岁年龄付出两年不能打比赛的代价。这对一个年轻球员来说，将是一件非常痛苦的选择。”这位教练解释说。

而对于是否会有运动员



18岁时的姚明可能不适用于这一规定

为了早日加入CBA而改大年龄的问题，这位教练解释道：

“一般来说，18岁以下的小孩都处于发育阶段，他们的身体还没有完全发育好，力量和对抗都是问题，但这也不排除个别条件非常好的小孩会改大年龄参加成人比赛。但我觉得这样的限制对年轻队员是件好事，让他们静下心来好好训练。”

快报记者沈忱